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Reunião da Freguesia de Tadim

Data da Reunião: 18 de Agosto de 2022

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Rolando Manuel de Oliveira Vilaça

Secretário: Sérgio Nuno de Sereno Ferreira

Tesoureiro: Sandra Isabel Fernandes Costa

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: Vinte e uma horas

Encerramento: Vinte e duas horas e trinta e minutos

Resumo Diário da Tesouraria: -------------------

Obs: -------------------
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Ao decimo primeiro dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, reuniram, pelas vinte e uma horas, em
resposta à convocatória do presidente da Junta de Freguesia de Tadim, a totalidade dos membros para
reunião de executivo.

ORDEM DO DIA
Ponto 1 - Adjudicação de contrato de aluguer da fotocopiadora para a junta de freguesia
Ponto 2 - Adjudicação da limpeza das ruas, sarjetas da freguesia.
Ponto 3 - Realização do concurso pecuário ou Feira-Franca

Ponto 1 - Adjudicação de contrato de aluguer da fotocopiadora para a junta de freguesia
O secretário Sérgio Sereno informou os restantes membros do executivo que era necessário proceder à
substituição da atual fotocopiadora porque na sequência de uma reparação da atual máquina, tinha sido
informado pelo técnico da empresa que era necessário substituir um conjunto de peças, e que essas
peças eram caras porque a máquina já era antiga. Assim apresentou uma proposta de aluguer de uma
nova máquina com uma renda mensal de 35 € acrescido do custo de cópia a preto de 0.005 € e cores de
0.05 €.

Discussão/Intervenções: Não se registaram intervenções.
Deliberação: Aprovado por unanimidade.

Ponto 2 - Adjudicação da limpeza das ruas, sarjetas da freguesia.
O secretário Sérgio Sereno informou os restantes membros do executivo que já estava na posse do
orçamento da empresa "Vereda Limpa" para se proceder a limpeza das ruas, sarjetas, sumidouros e
valados no valor de 3 620 €. Informou também que como o orçamento era por km de rua tinha procedido
ao levantamento do tamanho de todas as ruas e publicado essa informação no site da Junta de Freguesia
para que toda a população tivesse acesso à informação.

Discussão/Intervenções: O presidente Rolando Vilaça pediu ao secretário Sérgio Sereno que
supervisionasse os trabalhos de forma a garantir que tudo era executado conforme o orçamento.
Deliberação: Aprovado por unanimidade.   

 Ponto 3 - Realização do concurso pecuário ou Feira-Franca
O presidente Rolando Vilaça informou os restantes membros do executivo que se iria avançar com a
realização da Feira Franca apesar poder não existir festa. Justificou dizendo que a feira franca é um evento
que é separado da festa e para além disso é algo muito antigo e com tradição na freguesia. Informou
também que não existia qualquer informação, regulamento ou outro documento relativo à organização de
eventos anteriores, algo que não o surpreendia, pois, o antigo executivo tinha destruído tudo. Assim disse
que iria tomar todas as diligências para se organizar um evento que pudesse deixar orgulhosos todos os
tadinenses.

Discussão/Intervenções: A tesoureira Sandra Costa pediu apenas que se controlasse a despesa para não
ultrapassar o valor de 1500 € inscritos no orçamento. Rolando Vilaça disse que iria com o secretário Sérgio
Sereno trabalhar para arranjar patrocínios e apoios no sentido de tentar cumprir o orçamento.
Deliberação: Aprovado por unanimidade.
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ENCERRAMENTO
 
Por nada mais haver a tratar, foi encerrada a reunião às vinte e duas horas e trinta minutos, e lavrada a
presente ata que, depois de lida, vai ser assinada por todos os presentes em sinal de conformidade.    
 

Tadim, 11 de agosto de 2022
 

Presidente,


(Rolando Manuel de Oliveira Vilaça)

Secretário,


(Sérgio Nuno de Sereno Ferreira)

Tesoureiro,


(Sandra Isabel Fernandes Costa)
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